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Una secuencia es un conjunto ordenado de elementos que respondena
una ley de formacién. '
Cuando tenemos secuencias numéricas, a veces podemos escribir su
término general, en donde n indica el lugar (primero, segundo, tercero..).
El resultado de evaluar dicho lugar en la *férmula” nos indica el numeno
que habra en ese lugar

1. Un biéLogo se encuenira observando La reproduccion de baclerias por minufo y anola sus resullados en La siguiene fabLa.
Complele Las baclerias que habra al cabo de 3 minufos y 6 minufos.

Minufos Baclerias

1 2

2 &

3 ¢Sabfas que las bacterias se

L 1 reproducen en fisién binaria?
Es decir, una bacteria se divide

5 32 en dos, después tenemos dos
bacterias y cada una de ellas se

6 vuelve a dividir en dos y asi

sucesivamente...

2C6mo se reproducen Las baclerias al. cabo de un minufo?
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2. Quico ha escondido aLgo denlrro del barril deL chavo, descubre qué es, escribiendo La serie de 9 en 9, iniciando poreL 3 y
Terminando en el niimero 429, Luego une Los punlos y sabras de qué se Irala, Ten cuidado porque si unes Los punlos que no
hacen parfe no enconlraras el okjelo escondido.
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3. Observe Las siguienles secuencias y complele cada oracién, juslificando su respuesta en el porfafoLio:

V

Figura 1 Figura 2 Figura 3

a. Lacanlidad defrianguLos en La figurak seria: ...
b. La canlidad de Iridngulos en La figuraSseria: ...

c. Lafigura ... Tendria 49 friangulos.

Figura 1 Figura 2 Figura 3

d. Lacanlidad de circulos enla figuratkseria: ...

e. Lacanlidad de circulos enla figuraéseria: ...

f. Lafigura ... Tendria 2k circulos.
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Figura 1 Figura 2 Figura 3

. La canfidad de circulos enla figura 6seria: ...
. La canlidad de circulos en La figura8seria: ...

. Lafigura .. ... Tendria 28 circulos.
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4. Escribe el férmino general de cada secuencia, fomando en cuenfa el siguienfe ¢jemplo:

Como puedes observar, la regla de
formacién de esta secuencia es el
lugar en donde estan ubicados los

<

2
2. Figural Figura 2 Figura 3 triangulos. Elevarlos al cuadrado nos
permite predecir la cantidad de
triangulos que cada figura tendra en
v ) » cualguier lugar.
v Lugar Cantidad de tridangulos
: 1 1
2 4
3 9
4 16
\V4 5 25
Vl" n n?
' b. Figura 1 Figura 2 Figura 3
v Lugar Cantidad de circulos
' 1
2
v :

y

o [ SO R sl s SR bl (3 S s T 83 J b T/s R =] €0 S sl s R s (3 R sl 8 B i 3 J sl 3 I ST g LN ST g



o
o
b
b
J

BRIV IGT BRBTVSIOIGICT DIIIISON

c ® 000 000060

Figura 1 Figura2 Figura 3

Cantidad de circulos

0000

000 0000
OO0 000 0000

O OO 000 0000

d. Figura 1 Figura 2 Figura 3 Figura 4

Lugar Cantidad de circulos
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